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Halálos koponyasérüléssel járó 
rolleres baleset helyszíne volt Máriabesnyő

A balesetek megelőzése mindannyiunk közös felelőssége. Az
elektromos rollerek használata egyre elterjedtebb, azonban a
megfelelő védelem nélkül komoly sérülésekhez vezethet. Bár, a
KRESZ szabályozásának változása már az idei évben várható,
nem érdemes erre várni!

Rendkívül fontos, hogy az elektromos roller használata feltétle-
nül bukósisakban történjen! 

Külön is érdemes felhívni a szülők figyelmét, hogy a gyerme-
kek kiemelten veszélyeztetettek.

Április közepén a Magyar Légimentő Nonprofit Kft. munkatár -
sai két olyan gyermeket láttak el, akik elektromos rollerrel szen -
vedtek balesetet, és súlyos koponyasérüléssel kerültek kórházba.

Az egyik eset Gödöllő máriabesnyői területén történt, aminek
sérültje nem élte túl a rollerezést...

Június végén az Alsóparkba érkezik a Csíksomlyói passió
A 35. Magyar Szabadság Napja alkalmából június 28-án, vasár -
nap Gödöllőn, az alsóparki Világfánál – a város művészeti együt-
teseivel együttműködve – adja elő a Nemzeti Színház társulata a
Csíksomlyói passiót. Az erről szóló bejelentést Gémesi György
polgármester, a Magyar Szabadságért Díj Alapítvány kuratóriu -
mi elnöke, Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter, vala -
mint Vidnyánszky Attila, a Nemzeti Színház vezérigazgatója
tár ta április 9-én a (sajtó)nyilvánosság elé az előadás helyszínén.

A tíz éve színpadra vitt Csíksomlyói passiónak beltéri és kültéri
változata egyaránt van, utóbbit már előadták Esztergomban,
Deb re cenben, Budapesten és Csíksomlyón is. A Csíksomlyói
passióban a bibliai történet 18. századi interpretációja, valamint
Szőcs Géza kortárs költői átirata szerves egységet alkot a Berecz
András által megszólaltatott vallásos népénekekkel, és azzal a
néptáncalapú koreográfiával, amit a Magyar Nemzeti Tánc -
együt tes tagjai adnak elő.

Az eseményen elhangzott, hogy az utolsó szovjet katona 1991
júniusi kivonulására emlékező magyar szabadság napján, az esti
előadást megelőzően idén is átadják a Magyar Szabadságért
díjat, amit ebben az évben Korniss Péter fotográfus vehet majd
át. (További részletek a 6. oldalon.)

Elhelyezték a földben az egyetem 
területére költöző mezőgazdasági múzeum alapkövét

A történet szálai tavaly június 10-ére nyúlnak vissza, amikor a
Gödöllői Királyi Kastély Barokk színházában megtartott sajtó -
tájékoztatón Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter
bejelentette, hogy Gödöllőre, a Magyar Agrár- és Élettudományi
Egyetem (MATE) Szent István Campusára költözik a jelenleg a
városligeti Vajdahunyad várában látogatható Magyar Mezőgaz -
dasági Múzeum és Könyvtár. Az eseményen elhangzott, hogy a
már meglévő Mezőgazdasági Eszköz- és Gépfejlődés-történeti
Szakmúzeumot is integráló új múzeum épületegyüttesének össz -
területe a terv szerint megközelíti a 15 ezer négyzetmétert.

A 2029-re megvalósítani tervezett projekt miniszteri biztosa az
agrármérnöki végzettséggel is rendelkező L. Simon László író,

költő, kultúrpolitikus, a Magyar Művészeti Akadémia tagja lett.
Április 2-án újabb jelentős fejleménnyel bővült a Gödöllőre köl -
töz tetni szándékozott mezőgazdasági múzeum sorsának tör -
ténete, mivel lezajlott a létesítmény alapkő-letétele. A ceremónián
felszólalt Gyuricza Csaba, a Magyar Agrár- és Élettudományi
Egyetem rektora, Estók János, a Magyar Mezőgazdasági Múze -
um és Könyvtár főigazgatója, L. Simon László, a Magyar Mező -
gazdasági Múzeum és Könyvtár költöztetéséért felelős miniszteri
biztosa, Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter.

215 millió forint a felső határa a helyi menetrend 
szerinti buszközlekedés idei közszolgáltatási díjának

Az elmúlt esztendő utolsó előtti napján arról számoltunk be,
hogy alapos finanszírozási fejtörést okoz(hat) a gödöllői városve -
ze tésnek a menetrend szerinti buszközlekedés. December 30-án
ugyanis a képviselőtestület eredménytelennek minősítette a
menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatás (au -
tóbusz) tárgyában kiírt pályázatot, amire egyedüli kandidá -
lóként a MÁV Személyszállítási Zrt. (Volánbusz) jelentkezett. A
társaság menetrendi kilométerenként nettó 1.313 forintos ajánla-
tot tett a fajlagos üzemeltetési költségre vonatkozóan, ami azt
vetítette előre, hogy az önkormányzat –, amelynek kötelező fel-
adata a helyi tömegközlekedés biztosítása – fizetési kötele zett -
sége akár 43,1 százalékkal (megközelítőleg 77 millió forint) nőhet
2026-ban.

A történtek után egyeztetések indultak a felek között, aminek
eredményeit április 23-án hagyták jóvá a gödöllői képviselők.
Többek között az alábbiakat:

● A közszolgáltatási szerződést 2027. december 31-ig meg -
hosszabbítják.

● Az idei évre vonatkozó köszszolgáltatási díj 215 millió forint
(17.916.667 forint/hónap).

● Jövőre évközi ellentételezést (előleg) fizet az önkormányzat a
2026. október 15-ig megküldött kalkuláció alapján.

● A menetend módosításából (például: Csömör – Kistarcsa –
Pécel – Isaszeg – Gödöllő útvonalon új járat indult) fakadó
szolgáltatásbővítés ellentételezésére az önkormányzat ebben
az évben 22.998.223 forintot fizet az Építési és Közlekedési
Minisztériumnak.

● Tarifamódosítás elfogadtatásával ingyenessé válik a
menetrend szerinti buszközlekedés a 14 éven aluli fiatalok
számára. 

                                                                             GH-összeállítás

Azt beszélik a városban, hogy…
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Április 8-án jött el a napja annak, hogy ünnepélyesen átadják a
megújult Gödöllői Semmelweis Egészségközpontot. A helyi
képviselőtestület tavaly április elején döntött arról, hogy lemond
a város és a környékbeli települések járóbeteg-ellátásában kiemel -
kedő szerepet betöltő egészségügyi intézmény fenntartásáról.

A történtek hatására Hankó Balázs – felsőoktatásért is felelős –
kulturális és innovációs miniszter egy törvénymódosítás kezde -
ményezésével megteremtette a lehetőségét annak, hogy az „ex-
Tormay” a Semmelweis Egyetem fenntartásába kerüljön, és Ma -
gyar országon először egészségprevenciós modellprogram indul-
jon a gödöllői térségben. 

Az egyetem hivatalosan tavaly szeptembertől lett a gödöllői
egészségügyi intézmény fenntartója, és az elmúlt hét hónapban
jelentősnek mondható, arculatváltással is egybekötött fejlesztések
valósutak meg a Petőfi Sándor utcai, időközben Tormay Károly
Házra keresztelt épületben, illetve a Szabadság téri, a jövőben
Lumniczer Sándor nevét viselő objektumban egyaránt.

A több százmillió forintos nagyságrendű munkálatok során
töb bek között megújultak az épületek belső terei, a váró helyi -
ségek, a vizesblokkok, megtörtént a belső nyílászárók és a búto-
rok cseréje, a lépcsők és burkolatok felújítása, valamint az intéz-
mény eszközparkja is korszerűsödött. Havonta mintegy 400-500
betegvizsgálatra nyílik lehetőség az új, digitális röntgengéppel
többek között a sebészeti, az ortopédiai, a belgyógyászati és az
urológiai szakrendeléseknél. A Lumniczer-ház felújítása során
kie melt figyelmet kapott a gyermek háziorvosi ellátás, valamint a
védőnői szolgálat várótereinek infrastrukturális megújítása, hogy
a központ gyermekbarát szemléletben, barátságos, nyugodt
környezetben fogadja a legfiatalabb betegeket és családjaikat.
Ennek érdekében egy játszótér is található az épület belső udva -
rán, ami megkönnyíti a családok várakozással töltött idejét.

Az ünnepélyes átadón köszöntőt mondott dr. Merkely Béla, a
Semmelweis Egyetem rektora, Hankó Balázs kulturális és inno-
vációs miniszter és Gémesi György polgármester, míg dr. Varga
Péter, a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Szolgáltatási igazga-

tója, a Gödöllői Egészségügyi Program vezetője szakmai tájékoz -
tatóban mutatta be a legfontosabb fejleményeket, tudnivalókat. A
bejelentések legfőbb üzenete az volt, hogy az érintettek össze -
fogásának köszönhetően alig egy év alatt sikerült létrehozni a
gödöllői egészségügyi mintajárást. -rg

Távozott dr. Dunai György, 
a gödöllői egészségügyi központ igazgatója

Április 17-én, két és fél hónap híján nyolc év után távozott a
gödöllői és környékbeli járóbetegek ellátásában vezető szerepet
betöltő egészségügyi intézmény igazgatói tisztségéből dr. Dunai
György. A 48 éves, orvos-közgazdász, egészségügyi menedzser
diplomával is rendelkező csecsemő- és gyermekgyógyász, vala -
mint neonatológus szakorvos 2018. július 1-jétől állt a tavaly
szeptember eleje előtt még önkormányzati fenntartásban és Tor -
may Károly Egészségügyi Központ néven működött szakrendelő
élén. Megbízatása 2023. június 30-ig szólt, amit határozatlan időre
meghosszabbítottak.

Fordulatot jelentett a sebészorvos végzettségű polgármester,
Gémesi György által vezetett gödöllői képviselőtestület tagjait az
utóbbi években rendre az egészségügyi központ alulfinanszíro-
zottságával szembesítő dr. Dunai György igazgatói karrierjének
történetében, hogy 2025 áprilisában a várost irányító grémium
lemondott az intézmény fenntartásáról, amit Hankó Balázs kul -
turális és innovációs miniszter hathatós közreműködésének ered-
ményeként a Semmelweis Egyetem vett át.

Az új, egyetemi klinikai rendszerben megváltozott az irányítói
struktúra (hierarchia), aminek – mások mellett – az is következ -
ménye lett, hogy a két épület felújítását követő április 8-án lezaj -
lott ünnepélyes átadó utáni ötödik napon közölték dr. Dunai
Györggyel, hogy vezetői tevékenységére nem tartanak igényt, a
gyógyító munkában azonban a Semmelweis Egyetem köteléké -
ben részt vehet.

A korábban osztályvezető pozíciót is betöltő szakorvos nem
kívánt élni a konkrétumok nélkül felajánlott klinikai főorvosi
munkakör adta lehetőséggel, és inkább a távozás mellett döntött.

-stv

Átadták a több százmillió forintból megújult egészségközpontot
Az április 8-án lezajlott eseményen elhangzottak legfőbb üzenete 

az volt, hogy alig egy év alatt sikerült létrehozni az egészségügyi mintajárást
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Április 12-én eldőlt, hogy 16 év kormány -
zás után nem a Fidesz-KDNP vezetheti az
országot a következő években. A parla -
menti képviselőválasztás eredménye
nem csak országosan, hanem a gödöllői
köz pontú, Pest vármegye 6-os számú vá -
lasztókerületben is kedvezőtlenül alakult
a kormánypártok számára. Hankó Balázs
választókerületi elnökként, illetve kultu rá -
lis és innovációs miniszterként vágott ne -
ki a kampánynak: Összetartó közösséget
építünk! szlogenje azonban csak a 32,76
százalékos támogatással egyenértékű
második helyre volt elegendő. 

- Egy tízes skálán jelölve, mennyire volt
váratlan a választás eredménye főként itt,
ebben a választókerületben? 

- Ismerem jól ezt a választókerületet, hi -
szen családommal itt élünk. Azt már a
kez detektől fogva tudtam, hogy az orszá -
goshoz képest is itt erősebb a Fidesz-szel
szembeni kritika. Így a választókerületi
eredményen nem lepődtem meg, a mérté -
kén viszont igen.

- Nyilvánvaló, hogy ennyi idő nem elég
kilábalni a „sokkos” helyzetből, azt
azon ban talán már lehet sejteni (esetleg
tudni), hogy mi ment ennyire félre.

- A választókerületben azt éreztem,
hogy nem tudták különválasztani az
elmúlt 16 év kormányzati kritikájától azt,
amit én személyemben és tevékenysé gem -
ben képviselek, és ebből adódóan mind -
azt, amit az egy év során az itt élő kö zös -
ségekért tettem. A választás eredményé-
nek megszületését követően számos ilyen
visszajelzést kaptam.

- Ha valaki ebben az országban, akkor
Te nagyon „beleálltál” a kampányba.
Talán túlságosan is. Ha még egyszer
kezdhetnéd, másként csinálnád? Visszafo -
gottabb lennél?

- Aki ismer, tudja, ha én valamiért tenni
vagy dolgozni kezdek, akkor ezt nem
tudom fél szívvel, fél lélekkel végezni, ha -
nem csak a maga teljességében. Közösen
sok olyan ügyet mozdítottunk előre, amik
évek vagy akár több mint egy évtizede
nem sikerült.

- A tanulságok levonása mellett, nem
szabad figyelmen kívül hagyni azokat a
pozitívumokat sem, amik a kampány
során történtek. Gondolok itt elsősorban
az elintézett problémákra, az elindí -

a kampány finisében. Voltak olyanok, akik
az összetartó közösség jelképeit viselték.
Sok-sok beszólást, és még annál is több
gyűlöletet kaptak. Nagy csalódás ez és sok
baráti kapcsolatot nehezített ez meg. Azt a
személyt gyűlölték vagy akarták megsem -
misíteni, aki valaki, valami és ügyek,
értékek mellett kiállt. 

Ami sajnálatos, hogy most sem a nyer -
tesek örömét látjuk, érzékeljük, hanem
számos esetben maradt az irányunkba
tanú sított gyűlölet.

- Beszéltünk már vívmányokról, elin-
dult vagy elindítani tervezett fejlesztések-
ről. Bizton állítható, nem lenne túl igazsá-
gos, ha a kormányváltás veszélyeztetné a
Gödöllőn és/vagy a választókerületben
élők, dolgozók számára kedvező, döntően
az elmúlt egy évben elért változásokat.
Hogy a veszély minimalizálható legyen,
észszerűnek tűnik, hogy a Fidesz-KDNP
listájáról mandátumot szerezz és beülj a
május 9-én alakuló országgyűlésbe. 

- Először az összetartó közösségünk
tagjaival beszélgettem arról: hogyan to -
vább? Sokan léptek és lépnek oda hozzám,
hogy folytassuk. Nem tehetem meg azt,
hogy egy ilyen nehéz helyzetben magukra
hagyom őket.

Kaptam felkérést arra, hogy parlamenti
képviselőként folytassam. A felkérést elfo-
gadtam, beülök az ellenzéki szerepválla -
lás ra készülő Fidesz-frakcióba, mert hi -
szem, hogy szakpolitikusként hozzá tu -
dok járulni a jó és hasznos dolgok meg -
valósításához, és emellett segíteni tudom a
választókerület közösségeit is. -fedor

tott/be ígért gödöllői fejlesztésekre. Ezek
közül mik azok, amik megvalósulásának
lassulása vagy elmaradása végzetes
lenne?

- A szakrendelő kérdése a szívemhez
legközelebb álló, hiszen ezt még, mint a
Semmelweis

Egyetem volt rektorhelyettese gondol-
tam ki évekkel ezelőtt, és tavaly közösen
az önkormányzattal és az egyetemmel, no
meg parlamenti és kormányzati támoga -
tással tudtunk cselekedni. De ugyanez
igaz a Gödöllői Királyi Kastély 20+20 mil -
liárd forintos fejlesztésére, a MATE Szent
István Campusának felújítására, a Ma -
dách-szakképzőre, miként a közlekedés -
szervezésre is. Nekem az a feladatom,
hogy amennyiben ezen eredmények közül
bármi is veszélybe kerülne, akkor meg -
védjem és sikerre segítsem az ügyeket,
azok kiteljesedését.

- A kampány során számos kritizáló
komment szólt arról, hogy a gödöllői
történések egyik „főszereplője” a társa -
ságodban Gémesi György polgármester
volt. A választás estéjén, ahogy az ered-
mények feldolgozottsági szintje haladt
előre, a városvezető egyszer csak a győz-
tes oldalán kezdett el pózolni. Nem érez -
ted hátbatámadásnak ezt a viselkedést? 

- Nagyon régóta ismerjük egymást, így
számomra teljesen természetes volt, hogy
amikor választókerületi elnök lettem,
akkor leültünk beszélgetni. Abban marad -
tunk, hogy Gödöllő ügyét közösen visszük
előre, hiszen ugyanazért a közösségért
vagyunk felelősek. Így tettünk, így tettem
és örömmel tettem, mert az itt élőknek
segíthettem. A választások estéjén is be -
széltünk: hívott telefonon, megköszönte a
munkát és rutinos politikusként néhány
tanácsot is adott.

- Például?
- Talán egyet emelnék ki. Úgy fogalma-

zott, hogy a választás eredménye nem ne -
kem, nem a teljesítményemnek szólt…

- Korábbi találkozásunkkor az is szóba
került, hogy mennyire megviselte csalá-
dod tagjait is az egyes emberekből áradó
gyűlölet, atrocitástól sem mentes visel -
kedés. Sikerült ezen túllendülni?

- Hát, ez a legnehezebb! Sokan kiálltak a
közösségünk mellett, sokan kiálltak fiatal-
ként és régebb óta fiatalként is, különösen

Hankó Balázs: beülök az ellenzéki szerepre készülő Fidesz-frakcióba
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Az utóbbi napokban Molnár Áron (Noár) színész-aktivista nem
egy kiugró alakítással hívta fel magára a figyelmet, hanem inkább
azzal, hogy a Nemzeti Kulturális Alap által folyósított támoga -
tások leleplezésébe kezdett. Kitartó „munkája” eredményének
egyik szegmenseként Hankó Balázs kulturális és innovációs mi -
niszter személyes keretéből kiutalt dotációkat is górcső alá vette,
főként a NER-hez köthető kedvezményezettekre fókuszálva.

A „noári kutakodás” során felmerült, hogy Hankó Balázs a
gödöl lői központú, Pest vármegye 6-os számú választókerület
egyes programjai megvalósításának támogatására is utalt ki
pénzt személyes keretéből. Megnéztük, milyen – gyakorlatilag
bárki által hozzáférhető – programok, események életre hívását
szolgálták az idei évre vonatkozóan nyilvánosságra hozott ada-
tok (forrás: nka.hu). Íme:
Szerződéssel rendelkező miniszteri támogatottak – 2026 február

● Művészetek Háza Gödöllő NKft. (Gödöllő60 Színházi Fesz -
tivál megvalósítása) 68.000.000 forint

● Pécsi Ildikó Színtársulat (színházi előadás és kiállítás külhoni
bemutatása) 10.000.000 forint

Szerződéssel rendelkező miniszteri támogatottak – 2026 március
● Gödöllő Város Önkormányzata (Gödöllő60 programsorozat

zárórendezvény) 10.000.000 forint

● Gödöllői Premontrei Apátság (elmélkedő sétaút megva -
lósítása) 18.300.000 forint

● Gödöllői Premontrei Apátság (harmóniumok felújítása)
1.905.000 forint

● Végh Mátyás – Gödöllő (Dunakanyar Fesztivál megva -
lósítása) 1.700.000 forint

● Művészetek Háza Gödöllő NKft. (Gödöllő60 Színházi Fesz -
tivál támogatása) 12.000.000 forint

● Művészetek Háza Gödöllő NKft. (MSZN – Csíksomlyói
Passió megvalósítása) 90.000.000 forint

● Szadai Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár
(Republic-koncert megvalósítása) 14.755.339 forint

Szerződéssel rendelkező miniszteri támogatottak – 2026 április
● Veres 1 Színház NKft. (idei szakmai program megvalósítása)

60.000.000 forint
● Szadai Református Egyházközség (hangszervásárlás)

1.500.000 forint

Mindent egybevetve, 288.160.339 forintos támogatási összeg -
ről beszélhetünk, amiből 211.905.000 forint hasznosul(hat)
Gödöllőn.

-stv

Mekkora támogatás jut a szabadság napi Csíksomlyói Passióra?

Idén március végén került terítékre a Dózsa György úton talál -
ható Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ (GVKIK),
illetve a Hamvay-kúria épületében felkereshető Gö döllői Városi
Múzeum előző évi tevékenységéről szóló beszámoló, valamint
az önkormányzati fenntartású közművelődési intézmény aktuális,
jelen esetben a 2026-os esztendőre vonatkozó munkaterve is.

Azzal együtt, hogy a költségnövekedések nem könnyítik a
gödöllői közművelődési intézmények gazdálkodását, a szakmai
munka színvonalának növelése, a folyamatosan megújuló
szolgáltatások biztosítása és a programok szervezése nem torpant
sem a könyvtárban, sem a múzeumban.

Az elmúlt évben a gödöllői könyvtár a Te könyvtárad! szlogent
választotta, amivel azt akarták kifejezni, hogy könyvtárat a hasz-
nálókkal közösen építik, értük, velük együtt dolgoznak. Tavaly a
legfőbb cél a meglévő szolgáltatások, újítások népszerűsítése,
megismertetése volt. 

A 2024-ben bevezetett új technológia, a RFID (rádiófrekvenciás
azonosítás) és önkölcsönző a kölcsönzési és leltározási folyamat
korszerűsítését szolgálta, mivel a RFID-rendszer megkönnyíti
mind a látogatók, mind a könyvtárosok számára a mindennapi
gyakorlati tennivalókat.

Ugyancsak a 2025-ös év újdonsága, hogy elindult az e-könyv
kölcsönzés kidolgozása, a platformhoz a jogosultságot megvá -
sárolták, valamit elindult a SZIKLA integrált könyvtári rend -
szerrel való szinkronizálás. Az igényfelmérés eredményeit figye-
lembe véve, a könyvtár idén március 20-tól a beiratkozott olvasói
számára bevezette az elektronikus könyv- és hangoskönyv köl -
csönző szolgáltatást.

A tavalyi évben a Dózsa György úti közművelődési intézmény
7.879 regisztrált olvasóval rendelkezett (+12%), 743 rendezvényt
bonyolítottak le, az éves látogatószám pedig megközelítette a 100
ezret. Egy nyitvatartási napra átlagosan 357 látogató jutott. 

Az idei esztendő fókuszában a Gödöllő 60 programsorozat
kínálatának gazdagítása áll.

A Hamvay-kúria épületében található városi múzeum láto -
gató száma az elmúlt évben a nyitvatartási idő alatt 6.053 fő volt
(+22,3% 2024-hez képest), akik közül 856 óvodás és 2.092 iskolás
diák kereste fel a helyi közgyűjteményt, döntő mértékben múze -
umpedagógiai foglalkozás keretében.

A gödöllői múzeum tavaly 15 kisebb értékű relikviát vásárolt,
mindent egybevetve, 79 ezer forint értékben.

Az idei év szakmai tevékenységét alapvetően határozza meg
Gödöllő – 1763 után 1966-ban másodszor megtörtént – várossá
nyilvánításának 60. évfordulója. Május 23-án, szombaton kiállítás
nyílik a múzeum tereiben, amihez tanulmánykötet és/vagy kata -
lógus készül. 

Ugyancsak a gödöllői múzeummal kapcsolatos hír, miszerint:
az önkormányzat pályázatot nyújt be a Nemzeti Kulturális Alap -
hoz (NKA) a múzeum épülete Szabadság út felőli részén talál -
ható 18 darab nyílászáró örökségvédelmi szempontból szakszerű
felújítása érdekében. A rekonstrukció tervezett költsége bruttó
16.459.200 forint. A pályázaton legfeljebb 8 millió forintos támo -
gatás nyerhető el, a fennmaradó 8.459.200 forintos összeget a
város idei költségvetésének általános tartalékkeretéből kívánják
biztosítani. 

-géhá

Az elmúlt évben nőtt az érdeklődés a könyvtár és a múzeum iránt



7XXX/5. 2026 május

Az április 18-án véglegesített, nem jog-
erős eredmények alapján elmondható,
hogy Vécsey László (Fidesz-KDNP) után
László Endre Márton, a Tisztelet és Sza -
badság Párt jelöltje nyeri el a gödöllői
köz pontú, Pest vármegye 6. számú vá -
lasztókerület egyéni országgyűlési képvi -
selői mandátumát, és lesz tagja a követ -
kező négy évben a 199 főt számláló ma -
gyar parlamentnek. Hivatalos végered -
mény csak napok múlva, az átjelent ke -
zéssel- és a külképviseleten szavazók vé -
leményének megismerése után, valamint
az esetleges óvások, kifogások jogerős
rendezését követően várható.

A voksok összesítése alapján – 100 szá -
za lékos feldolgozottságnál – az alábbi sor -
rend alakult ki a gödöllői központú
választókörzet jelöltjei között:

1. László Endre Márton Tisztelet és
Szabadság Párt: 60,55 % (39.981 voks)

2. Dr. Hankó Balázs Fidesz-Magyar
Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata
Néppárt: 32,76% (21.632 voks)

3. Regős Balázs Mi Hazánk Mozgalom:
5,10% (3.369 voks)

4. Dr. Karsai Zsuzsánna Demokratikus
Koalíció: 0,82% (542 voks)

5. Bolbás Ildikó Magyar Kétfarkú Ku -
tyapárt: 0,76% (504 voks)

Ez a 86,29 százalékos részvételi aránynál
(66.349 voks) kialakult eredmény azt vetíti
előre, hogy a következő, várhatóan 2030-ig
tartó parlamenti ciklusban nem lesz Gö -
döl lőn élő egyéni képviselője az új parla -
mentnek, azonban a TISZA pártlistáján 78.
helyen rangsorolt Veres Ádám révén igen.

A következő magyar országgyűlésben
há rom párt(szövetség) osztozhat a listás

• Érdekességnek tekinthető, hogy míg a
győztes László Endre Márton a válasz -
tókerületi szavazatai 34,71 százalékát
kapta Gödöllőn, addig Hankó Balázs en -
nél valamivel jobb, 35,48 százalékos arányt
ért el. 

• Tudva azt, hogy az összehasonlítás
sok esetben sántít, megnéztük, hogy a
váro sunkban a győztes jelöltre leadott
szavazatok miként viszonyulnak a 2024-
bes önkormányzati választáson a polgár -
mesteri mandátum megszerzéséhez szük -
séges voksmennyiséghez. Két évvel eze -
lőtt a Gödöllői Lokálpatrióta Klub színei -
ben indult Gémesi György – 64,79 száza -
lékos részvételi arány mellett – 8.804 sza -
vazattal (54,88%) nyerte el a tisztséget.

Ebből kiindulva, különös bája lenne
annak, hogy esetleg ősszel, egy előreho-
zott önkormányzati választáson a Tisza
Párt polgármester-jelöltje milyen eséllyel
indulna csatába Gödöllő első embere
székéért. Gémesi Györgyöt ismerve, sem -
milyennel, mert amennyiben bekövetkez-
ne egy ilyen helyzet, településünk „dörzsölt
polgija” kifőzne valamit pozíciója megőr -
zése/megtartása érdekében. Feltéve, hogy
a közéleti szerepvállalásban rutintalan
helyi Tiszások hagynák, hogy elkábítsák
őket… GH-információ

mandátumokon: TISZA Párt (141 mandá -
tum, kétharmados többséget szerez), Fi -
desz-KDNP (52 mandátum) és Mi Hazánk
Mozgalom (6 mandátum).

László Endre Mártont 
csak pártja „verte meg” Gödöllőn

Megismerve a külképviseleteken szava -
zók és az átjelentkezéssel voksoló véle -
ményét, 100 százalékos feldolgozottság
mellett véglegessé vált, hogy a Tisztelet és
Szabadság Párt jelöltje, László Endre
Márton nyerte a választást a 2024 decem-
berében átrajzolt, hét településre (Gödöllő,
Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytar -
csa, Szada, Veresegyház) szűkített Pest
vár megye 6. számú, gödöllői központú or -
szággyűlési egyéni választókerületben. Az
ördög, szokták mondani, a részletekben
rejlik, ezért – az elemzés teljességének igé-
nye nélkül – megnéztük, mit mutatnak az
április 12-én kiderült, hat nappal később
véglegesített, rekordrészvétel által gene-
rált számok. Némiképp arra a kérdésre is
választ kerestünk: mi vezethetett László
Endre Márton vártnál fölényesebbnek
mondható győzelméhez?

• A Pest vármegye 6-os számú, gödöllői
központú választókerületben 100 százalé -
kos feldolgozottság mellett 76.701 fő volt a
voksolásra jogosultak száma, akik közül
66.205-en (86,32%) éltek alkotmányos jo -
gukkal. Gödöllőn a nap végére a válasz -
tásra jogosultak 85,66 százaléka nyilvání -
tott véleményt a jelöltekről.

• A választókerület 74 szavazóköréből
valamennyiben meggyőző Tiszás-siker
született, számos esetben kétharmados
mértékű.

• Gödöllőn is uralta a voksolást a Tisza
Párt jelöltje, akit 13.878 fő helybéli vá lasz -
tópolgár támogatott. Ezzel szemben
Han kó Balázs (Fidesz-KDNP) 7.675 sza -
vazatot zsebelt be. Inkább érdekes, sem -
mint egetverő információ, hogy Hankó
Balázs jobban szerepelt Gödöllőn, mint
pártszövet sége, amely 652 szavazattal
kevesebbet kapott. László Endre Márton
esetében a he lyzet fordított, itt a Tisza
Párt támoga tottsága 67 vokssal megha -
ladta a jelöltjéét.

facebook.com/godolloihirek

www.godo l lo ih i rek .hu

Kistarcsai képviselője lesz a gödöllői körzetnek az új parlamentben
László Endre Márton (TISZA Párt) magabiztosan 

szerezte meg a Pest vármegye 6-os számú választókerület mandátumát
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Április 16-i keltezéssel gödöllői lakók levelet fogalmaztak meg és
juttattak el a polgármesternek, valamint a gödöllői képviselő -
testület tagjainak, amiben felhívták a városvezetés figyelmét,
hogy a Pest Vármegyei Kormányhivatal weblapján új dokumen-
tumok kerültek nyilvánosságra a Hybern Energy Hungary Kft.
akkumulátor-összeszerelő üzem és raktár (volt Sony területén)
környezeti hatásvizsgálati eljárásához kapcsolódóan.

A levélben szerepelt, hogy milyen következtetések vonhatók le

a szóban forgó dokumentumokból, valamint az alábbi három
kérdést fogalmazták meg a levél aláírói:

1. A testület 2026. március 17-i elutasító döntése után az önkor -
mányzat milyen konkrét lépéseket tett annak érdekében, hogy e
döntésnek érvényt szerezzen?

2. Kérjük, hogy a képviselőtestület kezdeményezzen a Pest
Vármegyei Kormányhivatalnál alaposabb, független vizsgálatot
a közétkeztetési funkcióra vonatkozóan, és ennek eredményéről
tájékoztassa a gödöllői lakókat.

3. Kérjük a tisztelt Polgármester Urat és a képviselőtestület
tagjait – különösen a helyi körzetben megválasztott képviselőt –,
hogy kérjenek hivatalos tájékoztatást a beruházótól a fejlesztés
jelenlegi állapotáról, és erről tájékoztassák a lakosságot is a lehető
legrövidebb időn belül.

Az önkormányzat ebben az ügyben nemcsak szólhat, hanem
cselekedhet is, és a gödöllői lakók elvárják, hogy meg is tegye –
zárul a lakossági levél.

A gödöllői képviselőtestület tagjai április 23-án találkoztak
munkaülésen, ám ezen, a mintegy 30 perc alatt lezárult esemé-
nyen nem került szóba a lakossági levél. -org

Akku-összeszerelő üzem: levelet kapott a városvezetés a lakóktól
A beadványt aláírók elvárják az önkormányzattól, 

hogy ne csak szóljon, hanem cselekedjen is érdekükben

A gödöllői képviselőtestület tagjainak döntése értelmében 2015
márciusa óta ugyanaz a vállalkozó, Szepesi Zoltán láthatja el a
nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére,
elszállítására és ártalmatlanítására vonatkozó kötelező feladatot a
város közigazgatási területén.

És így lesz ez a következő esztendőkben is, miután a várost irá-
nyító grémium – pályázat lefolytatását követően – döntött az
önkormányzat és a felhívásra egyedüliként ajánlatot adott
vállalkozó közötti közszolgáltatási szerződés 4+1 évvel történő
meghosszabbításáról.

Ami a díjakat illeti, az alapdíj mértéke havi, nettó 450 fo -
rint/ingatlan (bruttó 572 forint/hó/ingatlan). A köbmé teren -
kénti ürítési díj nettó összege 2.646 forint (bruttó 3.360 fo -
rint/köbméter).

Gödöllőre vetítve, 220 ingatlannal és 1.200 köbméter szennyvíz
mennyiséggel számolva, a vállalkozó éves szinten bruttó 6,4 mil -
lió forintos bevétellel kalkulálhat. Ebben az összegben bruttó
900.000 forinttal szerepel az önkormányzat által fizetendő ellenté -
te lezés.

Az előzetes számítások szerint a kiadások kevéssel több mint 7
millió forintra rúgnak, így a város bizonyos részeit érintő
szolgáltatás bruttó 600.000 forint körüli éves veszteséget jelent-
het a vállalkozó számára.

Ami a 2025-re vonatkozó gazdaság(osság)i adatokat illeti, 
a 3.782.958 forintos bevétellel szemben 3.961.265 forintos ki -
adás keletkezett, ami 178.307 forintos veszteséggel volt egyen -
értékű. 

-rr

Hiába az ellentételezés, veszteséges lehet a szennyvíz-szippantás

Két telekingatlant dob piacra a városvezetés
Március 26-i tanácskozásán két, önkormányzati tulajdonú telekingatlan kétfordulós versenytárgyalásos pályázaton történő
értékesítéséről is döntött a városvezetés az évekig tartó hosszas huzavona után elkészült Szabadság tér 6. szám alatti épület
üléstermében.

● Besnyő utcában fekvő 4.158 négyzetméteres területből telekalakítással (megosztással) kialakuló terület, aminek minimum
irányára nettó 100.800.000 forint.

Fontos kitétel, hogy az értékesítés során az ingatlan közlekedési célú területe az önkormányzat tulajdonában marad. Az ajánlat-
tevőnek – a fizetési feltételek ismertetése mellett – nyilatkozni kell, hogy milyen beépítést és mennyi idő alatt kíván megvalósítani,
valamint vállalja a hiányzó közművek kiépítését. Az ajánlattételi határidő május 20.

● Berente István utca felől megközelíthető, Rákos-patak menti 1.371 négyzetméteres terület, amiből 140 négyzetméter a
közútkapcsolatot szolgálja. Irányár: bruttó 90.500.000 forint.

Az ajánlattevőnek – a fizetési feltételek ismertetése mellett – nyilatkozni kell, hogy milyen beépítést és mennyi idő alatt kíván
megvalósítani, valamint tudomásul veszi az ingatlan beépíthetőségének feltételeit. Az ajánlattételi határidő május 18. -áb
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korcsoportos fiúk mező nyé ben a 8. helyen végzett 2 kilo mé teren
(7.13,08 perc).

A 400-as sprinter, Enyingi Patrik 
a tavalyi év legjobb gödöllői sportolója

Április 28-án a MATE gödöllői campusának tavaly megújult
aulájában átadták a tavalyi esztendőben gödöllői színekben leg -
jobb eredményeket elért sportolóknak és sportvezetőknek odaí -
télt elismeréseket. A sportélet sikeres gödöllői szereplőit méltató
eseményt – akkoriban sportbállal egybekötve – először 1993-ban
rendezték meg ugyancsak az aulában, az idei pedig a 33. alkalom
volt, hogy ilyen jellegű díjátadóra gyűljenek egybe az érintettek
településünkön. 

Az Év edzője kitüntetést az alábbi szakemberek vehették át:
1. Szucsák Mátyás (MATE-Gödöllői EAC sportlövő-szakosz -

tály), akinek tanítványai – az országos korosztályos bajnoki cí -
mek mellett – nemzetközi szinten is eredményesen szerepeltek.

2. Máté Alpár (MATE-Gödöllői EAC atlétika-szakosztály), aki-
nek dobóatlétái az elmúlt évben uralták a hazai korosztályos
versenyeket, és Menyhárt Olivér ezüstérmet nyert gerelyhajítás-
ban az Európa Ifjúsági Olimpiai Fesztiválon (EYOF).

3. Körmendy Katalin (MATE-Gödöllői EAC atlétika-szakosz -
tály), akinek versenyzői több számban is országos csúcsot értek
el, Enyingi Patrik pedig tagja volt a fedett pályás világbajnok -
ságon történelmi bronzérmet szerzett 4x400 méteres magyar
váltónak.

Az Év gödöllői sportolója 2025 elismerő címmel az olimpiai
sportágak kategóriában az alábbi sportolókat díjazták:

1. Enyingi Patrik a 4x400 méteres váltóval fedett pályás világ -
bajnoki bronzérmes, az elmúlt évben 400 méteres síkfutásban
44,84 másodperces idővel országos csúcsot elért, világbajnoki
résztvevő atléta (MATE-Gödöllői EAC, edző Körmendy Katalin)

2. Gémesi Csanád csapatban világbajnoki ezüstérmes kard -
vívó (MATE-Gödöllői EAC, edző Navarrete József)

3. Mészáros Eszter kétszeres olimpikon, légpuska-csapatban
Eu rópa-bajnoki ezüstérmes sportlövő (MATE-Gödöllői EAC,
edző: Lovász Dorina)

Az egyéni sportágak csapatai közül a MATE-Gödöllői EAC
országos csapatbajnok atlétika-csapata végzett az első helyen, a
hagyományos csapatsportágak esetében pedig a MATE-GEAC-
MSA OB 2 aranyérmes férfi felnőtt vízilabda-csapata (edző:
Petlyánszki Péter) diadalmaskodott.

GH-összeállítás

Megszületett a MATE-Gödöllői EAC 
úszó-szakosztályának első felnőtt országos bajnoki érme

Április 18-án megszületett a MATE-Gödöllői EAC úszó-
szakosztályának első felnőtt országos bajnoki érme! A Bernek-
Mutina Ágnes és Bernek Péter által vezetett szekció tagjai közül
Kovács Attila 200 méteres gyorsúszásban állhatott fel a dobogó
harmadik fokára a Sopronban zajló megmérettetésen. A 22 éves
úszó a 3-as pályán 1:48,68 perc alatt teljesítette a négy hosszból
álló távot.

Mezeifutó diákolimpia: érmes 
MATE-GEAC-os sportolók a gödöllői országos döntőben! 

Április 15-én
ren dezték meg a
Mezeifutó-baj-
nokság Diák -
olimpia® Or szá -
gos Döntőjét, a
korábbi években
kialakított ha -
g y o  m á n y n a k
meg felelően, a

gödöllői (perőci) repülőtéren. Az eseményen öt korosztály (II-VI.
korcsoport, 9-18 évesek) verseny zői álltak rajthoz: mindent egy-
bevetve 2.420 nevezettből 2.027 fu tó vágott neki a távoknak. A
versenyt a Magyar Diáksport Szö vetség (MDSZ) megbízásából a
Pest Vármegyei Diáksport Szövet ség szervezte.

A megmérettetésen a gödöllői tanodák képviseletében többen
is számot adtak tudásukról. A „házigazdák” közül a legjobb ered-
ményt Vancsó Noémi, a Török Ignác Gimnázium tanulója érte el,
aki a VI. korcsoportos lányok 3 kilométeres távján a 11. helyen ért
célba (12:41,03 perc).

A MATE-Gödöllői EAC kötelékében sportoló atléták közül
Szabó Ágota (Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium, Általános
Iskola és Kollégium) megvédte tavalyi diákolimpiai bajnoki
címét a VI. korcsoportos lányok 3 kilométeres távján (11:19,55
perc), míg Petik-Bagi Hunor (egyéniben 24. hely) tagja volt a
Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium IV. korcsoportos, 3
kilométeres távon ezüstérmes fiúcsapatának.

A gödöllői egyetemi klub triatlon-szakosztályát erősítő Galli
Ádám (Ve res egy házi Fab ri czi us József Ál talános Iskola) a II.
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Mandula, ibolya és meggy: ezek az össze -
tevői annak a jubileumi fagylaltnak, amit a
nemzetközi díjas Sissi Fagyizó készített
Gödöllő várossá nyilvánításának hatvana-
dik évfordulójára. A „Gödöllő60” névre
ke resztelt fagyi Erzsébet királyné (Sisi)
kedvenc édességeit éleszti újjá modern for-
mában.

A jubileumi év tiszteletére a városban
működő, családi Sissi Fagyizó különleges
receptúrát hozott létre. A vállalkozás ezzel
a gasztronómiai ajándékkal kíván köszö -
netet mondani a településnek, amely más -
fél évtizede ad otthont kézműves műhe -
lyüknek.

A „Gödöllő60” fagylalt megálmodásakor
olyan ízvilágot kerestek a készítők, ami
egy szerre elegáns és szorosan kötődik a
helyi történelemhez, valamint a város ter -
mészeti adottságaihoz. A választás az ibo-
lyára, a mandulára és a meggyre esett: a
receptúra ugyanis közvetlen utalás Erzsé -
bet királyné történelmi alakjára és a gö -
döllői kertek egykori gazdagságára is.

Köztudott volt a királyné szenvedélyes
rajongása az ibolya iránt: ez volt a kedvenc
virága, és az ebből készült finomságokat is
kereste. A királyi elegancia mellett az alko-
tók a településre jellemző, itt termelt alap-
anyagokat is beemelték a koncepcióba. A
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száma várhatóan

június első hetében
jelenik meg.

városhoz szorosan kötődik a meggy és a
mandula: Gödöllő alapítójának tartott I.
Gras salkovich Antalnak számos nagy
kiterjedésű gyümölcsöse volt, amik emlé-
két a mai napig több utcanév is őrzi. Ezt a
kettős örökséget ötvözi az új íz: a lágy
mandulafagylaltot ibolyás meggyszósz és
roppanós mandularéteg teszi teljessé.

A receptúra alapját a képen látható
Koncz Andrea fagylaltmester tapasztalata
adja, aki férjével, Koncz Jánossal már 36
éve készít fagylaltot. Nevükhöz az évek
során számos elismerés fűződött: a Sissi
csapata korábban elnyerte már Az Év Ba -
la toni Fagyija címet, valamint többszörös
dobogós helyezettje és különdíjasa volt Az
Év Fagylaltja versenynek. A hazai sikerek
mellett a fagyizó nemzetközi szinten is a
szakma élvonalába tartozik: 2025 szeptem -
berében az olaszországi Scirubetta Feszti -
válon – egyedüli magyarként – vehették át
a rangos „Minőség Mestere Díjat”.

- Gödöllő tizenöt éve nemcsak a mun -
kánk helyszíne, hanem az otthonunk is. Itt
vált valóra az álmunk, és itt találtunk
olyan közösségre, amely az első naptól
kezd ve támogat minket. A Gödöllő60
fagy lalt nem csupán egy recept: ez a mi
személyes ajándékunk és köszönet nyil -
vánításunk a városnak – fogalmazott
Koncz Andrea. 

Forrás: 
BE Comms kommunikáció

Sisi kedvenc ízeivel álmodták meg a Gödöllő60 fagylaltot
Az édesség megálmodásakor olyan ízvilágot 

kerestek a készítők, ami egyszerre elegáns és szorosan kötődik a helyi történelemhez
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HIRDETÉS

Április 8-án a budapesti, XVI. kerületi polgármesteri hivatal
épületében aláírták azt a tervezési szerződést, ami az M2-es
metró és a gödöllői (H8), valamint a csömöri (H9) HÉV-
vonalak összekötésére, korszerűsítésére és felújítására vonat -
kozik.

Az MTI tudósítása szerint a beruházás előkészítését célzó
tervezői szerződést Csepreghy Nándor, az Építési és Közlekedési
Minisztérium (ÉKM) parlamenti államtitkára és Keszthelyi
Tibor, a FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt. elnök-vezérigazgatója

látta el kézjegyével a tervezői konzorcium (FŐMTERV Zrt.,
UTIBER Kft., RING Kft.) képviseletében. 

A tervezési szerződés 8,5 milliárd forint értékű, a tervek alap-
ján 2029-ben lesz kiírható a kivitelezési közbeszerzési tender,
majd 2029 végén, 2030 elején megindulhat a kivitelezés. A kor -
mány döntése alapján a most aláírt szerződés teljes forrása
rendelkezésre áll.

A projekt nemcsak vasúti sínekről, járművekről szól, hanem
több mint 300 ezer ember mindennapi életéről is a térségben,
akiknek a hétköznapi közlekedése gyorsabbá, egyszerűbbé és
kényelmesebbé válik. Ráadásul, a kötöttpályás fejlesztések hoz-
zájárulhatnak az autós közlekedés kiváltásához.

Az eseményen részt vett a gödöllői HÉV-vonal menti telepü -
léseken lakók parlamenti képviseletére vállalkozó Hankó Balázs
kulturális és innovációs miniszter, aki emlékeztetett, hogy a HÉV
és a metróvonal összekötése régi álmot valósít meg. Ezzel olyan
közlekedés jön létre, ami még szorosabb kapcsolatot tesz lehetővé
az agglomeráció és Budapest között. A projekt megvalósításával
sokak számára válhat kényel me sebbé és gyorsabbá a közlekedés.
A tervezés egyebek közt arról is szól, hogy hogyan alakul Gödöllő
HÉV-közlekedése, tekintettel a megújuló kastélyra és agrárkam-
puszra – hangsúlyozta Hankó Balázs.

HÉV – M2-es metró összekötés: aláírták a tervezési szerződést
A tervek alapján 2029-ben lesz kiírható a kivitelezési 

közbeszerzési tender, majd ezt követően megindulhat a gyakorlati megvalósítás


